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Ata da 2.734 (Segunda Milésima, septingentésimo trigésima quarta) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 16ª Reunião do I período Legislativo de 2015. Aos vinte 

e dois dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Quinze, as 19h00minhoras, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Albervânia Silva de Medeiros, 

José Rivaldo Lima, Wellington Araújo Júnior e Marineide Alves Dantas de Medeiros. 

Ausente com justificativa os vereadores Zuil Ribeiro da Silva e Francisco Dias de Araújo. 

Havendo numero mínimo legal e verificado que havia quórum suficiente para 

deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, fez 

seus cumprimentos e não havendo ata para ser lida em virtude da sessão passada não 

ter havido quórum para deliberação, passou para a leitura do expediente, que foi feito 

pelo primeiro secretário vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra. Indicação Nº 034/2015 – 

Requer ao poder Executivo a criação do programa de agendamento telefônico de 

consultas, como também a entrega domicilio gratuita de medicamentos de uso continuo 

as pessoas portadoras de necessidades especiais e idosos – Isto junto a secretaria 

municipal de saúde, vereador Jose Rivaldo Lima. Indicação Nº 035/2015 – Requer ao 

Poder Executivo que seja criado à sala do empreendedor, na secretaria municipal de 

desenvolvimento econômico, turismo, desporte e lazer em parceria com o SEBRAE, 

vereadora Albervania Silva de Medeiros Costa. Indicação Nº 036/2015 – Requer ao 

Executivo Municipal providencias no sentido de climatizar e colocar películas nas salas 

de aula da creche municipal Maria de Fatima Araújo, localizada no bairro Petrópolis, 

vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros. Projeto de Lei Nº 005/2015 – Poder 

Legislativo – Vereador Wellington Araújo Junior – Dispõe sobre a criação do Dia do Gari, 

no município de Acari-RN. Após leitura das matérias acima mencionadas, o senhor 

presidente baixou o Projeto de Lei para a comissão competente ao assunto, e informou 

que as indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão. Passado este momento 

e estando inscrito para falar o vereador Wellington Araújo Junior usou da palavra e fez 
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comentários do descaso que se encontra os hospitais regionais de Acari e Currais 

Novos, onde o mesmo já presenciou funcionários desses órgãos vendendo rifas e cds 

em prol das unidades de saúde, depois solicitou da presidência copia das prestações de 

contas da reforma desta casa em 2013 e da confraternização do final de ano 2014. 

Albervania Medeiros perguntou ao presidente se o mesmo teria recebido alguma 

informação do ministério publico a respeito das audiências publicas da saúde. Leonardo 

Ferreira informou que sim, inclusive já foi marcado para o dia 01 de julho onde serão a 

presentados os dois quadrimestres que falta. Wellington Junior voltou sua fala e 

perguntou ao presidente se o mesmo recebeu uma recomendação do ministério publico 

a qual trata da situação funcional da casa. Leonardo Ferreira presidente da casa 

respondeu que sim e logo tomara as devidas providencias dentro dos prazos 

estabelecidos. Na ordem do dia foi colocado para discussão o projeto de lei das 

diretrizes orçamentarias, depois de aprovado as emendas, colocado em votação o 

projeto de lei foi aprovado por todos os edis presentes em sua primeira votação, 

recebendo quatro (4) votos favoráveis e três (3) não favoráveis – Emendas de autoria 

do vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, e colocado o projeto de lei em votação 

incluído as emendas aprovadas, o projeto foi aprovado com dispensa de interstício pelo 

prazo que teria para sua sanção, e dando continuidade aos trabalhos foi colocado em 

discussão o Projeto de Lei de autoria do vereador Wellington Junior, o qual trata da 

Denominação do Museu Histórico de Acari, e não havendo mais ninguém interessado na 

discussão, passamos para a terceira e ultima votação, sendo assim – quatro votos não 

favoráveis e três favoráveis e uma abstenção; sendo arquivado o projeto de lei acima 

mencionado. Nas explicações pessoais ninguém desejou usar da palavra, passamos 

então para as considerações finais da presidência, onde o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de alguns historiadores da cidade que vieram prestigiar nosso trabalho; 

depois comentou de sua participação de encontro muito importante realizado em 

Mossoró. Falou das missas e leiloes na zona rural em prol da festa de Nossa Senhora da 

Guia; falou também do São Joao da EEPIBA e da abertura do São Joao na praça, onde 

esteve presente junto ao Prefeito municipal, secretários e vereadores e população em 
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geral, e depois repassou para todos os convites aqui na casa recebido para os próximos 

eventos juninos e leiloes na zona rural. E nada mais havendo, encerrou a sessão, 

agradeceu a presença de todos, convidando para a próxima sessão dia 30 de Junho de 

2015; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Nenilvan Rodrigues Bezerra 

lavrei esta em 22 de Junho 2015. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Nenilvan 

Rodrigues Bezerra – 1º secretário. 


